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Новый закон: «эргосимо» - как считать?
 
 
 
Запуталась в «эргосимо» и «энсимах». Что со всем этим делать? Знает ли кто-нибудь, так как в
мэрии толком никто не может ответить. 
Итак, давайте, начнем с подсчета. 
ЕРГОСИМО 800 евро 
800 х 20%=160 евро отчисления в ИКА (это значит, что вам останется 640 евро). 
160 евро:11,88=13,47 дней 
13,47 дней х2 =27 дней (соответственно, 27 страховых марок-энсима) 
Разъяснение: 20% всегда при любой сумме эргосимо отчисляются на страховые взносы, которую
делим на коэффициент 11,88, который в свою очередь, пока остается неизменным и равен сумме
отчислений страховых взносов неквалифицированного рабочего, получаем дни, которые всегда
умножаются на 2, после чего и получаем количество страховых марок-энсима.  
Количество страховых марок не должно превышать 30 в месяц или 360 в год.  
 
С уважением, Светлана Касаткина, адвокат 
Адрес: Афины, ул. Иппократус, 2 (метро «Панепистимио»), 3 эт. Тел/факс: 211-0149605, тел.:211-
0124473, моб. 6948-273758.
 
 
Источник: 
https://rugr.gr/konsultasia/1441--lr-.html

https://rugr.gr/konsultasia/1441--lr-.html

